

## 傾盆大雨之下， 他對我說耶穌愛你！

一天，我和他手持鮮花到墓園悼念亡友。站在墓碑前，我倆被滂沱大雨弄得渾身濕透，而我更不其然地掉淚。Tri 說我們終生都在尋求接納、且常把愛投射在錯誤的地方，如今他知道一處，有一個真心關心我們的人；隨之談及耶穌和祂的救恩。感謝神，讓我這個朋友來向我傳福音。他對我說：『耶穌愛你！』

那一刻，我大受感動，並抓緊這個希望的承諾，表示願意接受耶穌作救主。還記得當時，天色昏黑，傾盆大雨落個不停，但頭頂上的烏雲卻散開，有陽光從天上洒落在我們身上，仿如神的榮光臨到我倆，使我頓時間充滿著溫暖和平安！」

從二零零零年信主那天起，Dean Duong 的生命被徹底改變，他相信是神的大能叫他得以重生。

## 脫離罪海， 祂聽絕望者哭訴！

Dean 細說他信主後生命奇妙的轉變：「決志信耶穌後，我開始跟 Tri 返教會，學習更多神的話語；此外，也結交到一些新朋友，自己也組織了一個美好的家庭；我信主至今已有七年，不斷經歷神的美善，並祂在我身上彰顯的奇妙大能。現在我已可以緩慢地講話，走路也較前有進步；如今發現生命是美麗的，在主裡面有著無窮的盼望。」

Dean Duong 和 Tri 現正投身於「卑斯青少年挑戰」(British Columbia Teen Challenge) 的事工中，接觸失喪的年輕人；他們不單拜訪各教會去分享見證，也跑到唐人街為有需要的人奉上食物。這兩個同樣曾是深陷罪海的過來人，眼見那兒實在有太多因毒癮而失喪的靈魂---相對以往他們就是販賣毒品，殺害別人生命的大壞蛋；為此他們的心更加逼切，藉著福音外展工作、拯救生命以回饋社會。

Dean Duong 和 Tri 要讓人知道：無論是如何的失敗，如何的不堪，想要回轉永不會太遲。尤其在主裡面常存的就是希望，要知道神是信實的，祂聽到絕望者的哭訴。看，何等奇妙！神為這對年青人所行的神蹟，使他們徹底的改變，同樣地，祂的大能也可以彰顯在其他人身上。

Dean 說：「若有人認識患上毒癮的人士，請他們溜覽網址：[www.bcteenchallenge.com](http://www.bcteenchallenge.com)，細讀當中很多真實的見證（包括 Tri 在內）；看以前過著像我一樣的生活模式，信主後生命可作出永遠的改變。我和 Tri 正裝備自己，準備迎接到中國的使命。」

現在，Dean Duong 拍夥俄羅斯裔的 Alex Martichenko，每個月都在加拿大溫哥華為角聲派發《號角月報》，就是為了事奉主。他要將他所領受的神的恩典，藉《號角》而傳送給其他人，並不分種族和祖裔，因為 Dean 知道，神的愛要臨到每一個人身上；最近，他還到日本作短宣哩 ☺



若有人在基督

裡，他就是

新造的人，

舊事已過，都變

成新的了。

哥林多後書5:17



# 我的按牧見證

角聲副總幹事謝虹牧師

**馬**可馬策牧師給我很大的提醒，我不是英雄，我是謝虹。在事奉的道路上，只靠上帝的恩典。感謝主，讓我有機會分享見證神對我的呼召，帶領我走上全職事奉的道路。我也衷心謝謝弟兄姊妹給我的支持。我多次提醒自己，我的教會聯合執事會對我事奉的認同，與按牧團通過對我的考問，印證了神的恩典，賞賜我事奉的機會，並不是我有可以誇口或是值得稱讚之處。

大概十六七年前，那時我還在香港的一間大學裏工作，職位高，有豐裕的待遇及美好的前景。在香港的教會裏，我是被按立的執事，執事會的副主席，同樣有很好的事奉。但心裏常常存有一種不能解釋的憂悶，灰暗的前景似把我帶入一個長長的胡同，沒有突破，沒有出路。感謝神，祂讓我在這一段的時間裏，靈命上有好的追求，使我常得到祂話語的光照和被祂的恩慈所感動，越發思想能更進深的事奉祂。記得當時我作了兩個禱告；我對主禱告說：「主啊，假如開路，我盼望可以有機會進入全職的事奉。」我又禱告向主求：「倘若許

可，求預備，讓我有機會接受裝備和訓練，讓我的事奉更有效。」

回顧過去十七年，神很奇妙的帶領我離開大學裏的工作，移居紐約。在1995年加入角聲佈道團成為全職同工。2000年，神又為我開路，讓我進入紐約上州宣道會神學院接受神學訓練。今天，我在角聲事奉，週末參與教會的牧養工作，給了我事奉層面寬度及深度的訓練。在角聲，我經常有機會接觸這個社區，認識很多社區的領袖和朋友，又能幫助一些有需要的家庭。在教會，我能跟弟兄姊妹建立深厚的關係，且有更多宣講神話語的機會。總的來說，角聲的事奉像一個平臺，提供一個寬廣的事奉接觸面；而教會的服侍，增加了深切度和支持力。現在，我可以投入社區，見證基督徒的價值觀，作服務與慈惠的工作。我進入教會，協助承擔牧養，造就信徒靈命成長的責任。

我在接受按牧團的面談，考問心志的時候，有一位牧師這樣問我：「你奉獻全職事奉這些年來，從來有沒有後悔過？」我毫不猶疑，爽快的回答說：「沒有！」感謝神，我沒有可誇之處，也真的沒有後悔過。回想當經濟有困難的時候，或會想過與在大學工作所得薪金作比較。但我沒有後悔，也不會後悔…因為，在過去13年的事奉中，我得著神的恩典更多，有更多認識我，幫助我，支持我，為我禱告，接納我的同工與弟兄姊妹。這不是用金錢可以衡量的，卻是無價的祝福。

詩篇60:4，是我在一次靈修的時候讀到的詩篇裏的一段。詩人這句話留在了我的視線：「為真理揚起來。」廣東話揚起來，好像有點不太好聽，張揚的事像有不妥之感。但這裏詩人說是為真理揚起來！為達成神的旨意，我願奉獻全人、言語、行為、一舉一動、心思意念、態度動機，盼能全為真理。

詩119:32那句「開廣我心」是我常在禱告中所祈求的。事奉神，做主的工作一定還會有困難，基督徒圈子中也同樣有複雜的人際關係，不公平的情況也難完全避免。但是我需要學習相信神一直同在，也永遠在掌管和憐憫。求祂開廣我的心，讓我繼續向前，往主命令的道上直奔。㊦

# 躍然爬起來

角聲休斯頓義工黃美秀

黃美秀姊妹是休斯頓《號角月報》義工，是當地《號角》負責人潘劉慰慈師母得力的左右手。今年九月間返回印尼雅加達，願主賜福給愛祂的人。

**我**是在1999年的感恩節來到美國休士頓的。有一天，孩子們帶我們夫婦去華人超市買東西，在超市外面我看到許多免費華文報紙。我拿起了一份《號角月報》，看到報上登了好多家教會的廣告，我心中默默的求神為我們預備合適的教會。後來，我就選擇了西南國語教會。

第一次來到教會，負責招待的是吳晚霞姊妹。她問我們從哪裡來，我說我們是從印尼過來，接著她喜悅的說「我也是從印尼來的哩！」隨後，潘劉慰慈師母看到我們夫婦，便主動地自我介紹，又給我們熱烈歡迎。

感謝神的帶領，從那時開始，我和我先生就決定到西南國語教會作禮拜，也讓我看到牧師、師母及弟兄姊妹們，用愛心接待新朋友，心裡感覺找到了一個屬靈溫馨的家。

2001年7月，我遭遇了人生中一次嚴重的打擊---我先生因第四度腦中風，住院三天即過世了！

突然失去老伴，我的心好痛，面對不可知的未來，心情一下子跌落谷底。當時，我情緒不穩，精神負擔沉

重，吃不下、睡不寧，體重遽降... 這段日子，潘師母常常帶飯菜來看我，陪伴我、安慰我、鼓勵我、為我禱告；又給我分享她作《號角月報》義工、探訪病人、照顧有需要者的見證...

當時，她接待了由巴拿馬來休士頓作下巴下唇整型手術的羅金愛李金勝夫婦。潘師母帶著他們一起來我家探訪我。住在巴拿馬的羅金愛，無端遭人搶劫，又被槍傷失去下巴、下唇、下排牙齒。經過了數次手術的她，應該是苦不堪言；但在言談之間，我看見金愛金勝夫婦的分享，是滿有喜樂的。靠著神，她為著三個孩子和先生而堅強勇敢地活下去。她們夫婦的喜樂見證激勵了我，改變了我的心情。

接著，潘師母又帶我去醫院探訪和安慰在嚴重車禍中受傷，而遭截肢失去左手、左腳的林懷民。他的父母還特地從澳門來看他。見到這些比我更痛苦的人，再想想自己的痛苦，也就不算什麼了！

感謝神，祂使我從喪偶的低谷中，躍然爬起來。

我覺得這都是神的工作，藉著潘師母的愛心，帶領我做愛心的事奉。我很感謝神差來的天使潘師母，常常帶著我一起做有意義的工作---為《號角》寄報、派報，作醫院、療養院及居家探訪等，使我重拾喜樂的心來愛神、愛人。

從2005年，我開始參加成人主日學的信仰生活班。王老師的分享及教導，帶給我很大的幫助，使我知道神讓我們來到這世界的目的是什麼。我們不是單單為自己活，乃是為主而活，還要付出愛心，憐憫關懷需要的人。㊞

[見證]情真



黃美秀(左一)、潘師母(左三)與受傷的林懷民(左四)、羅金愛(左五)合照。



潘師母(右一)常常帶著黃美秀(左一)到醫院探望病人，送上從神而來的關懷和安慰。

2004/10/15



# 何廣興

## 服事到最後一刻...

夏蓮娜

**何**廣興是加拿大角聲的好義工，每個月都忠心地運送廿多扎《號角月報》到多倫多的唐人街。此外，更先後多次為辦公室更換及鋪地氈。如今，弟兄已返回天家，同工們常受感於他那份服事到最後一刻的事奉心志。

### 工程不算錢當奉獻

從事地氈行業的何廣興，曾為加拿大角聲做了一單「虧本

生意」——當年，《號角》仍在 Victoria Park 的舊址辦公，由於當時想把破舊骯髒的地氈撤換，於是找來何弟兄商議。他第一時間便捧一大疊地氈樣本來給我們看，並提出好些專業的意見。其後，更在極短的時間內，派遣地氈工人來開工。不消半天，新地氈便弄好了。

最後，何弟兄竟然對我們說：「這單工程不算錢，當作是我的奉獻好了。」就這樣，地氈上滿鋪著弟兄對我們的愛心與支持。

### 鋪上上乘地氈料子

一年前，加拿大角聲買下了現址，打算再次請來這位地氈專家來度尺鋪地。這一回我們預先說明，請收足工錢。何弟兄點頭表示明白我們的意思，但到最後他還是以成本價，來給我們鋪上上乘的料子。鋪地氈當天，他帶來了好幾個工人，為的是希望以最快的速度，替我們完工。

他又說：「我為你們多購備了幾十呎的地氈，因為樓梯位置地氈容易損耗，將來補換時恐怕配不到同類同色的料子…」如此設想週到，可見他是多細心的一位弟兄。

其後，他還把一捆捆的後備地氈端來，並親自攀爬上儲物架，為我們存放妥當。過了不久，同工們認為若能在出入頻密的地方，多鋪一張 area rug，則可減低地氈的損耗；何弟兄聞言，二話不說，立刻為我們車縫了好些不同大小尺碼的地氈來。他盡心的表現、不計較的大方，令同工們感動不已。

### 碎料製成品作義賣

曾有一段時間，我們為了新址籌款義賣，何弟兄又主動提出，要將一些地氈碎料製成 area rug 給我們拿去義賣。果然，貨品一出，爭相搶購的人不少，原因是識貨的人都知道，那些均是超值的好貨色。與此同時，他更與太太一起冒著涼風，為我們的義賣攤位輪班看檔。

記得有一天，何弟兄又來到我們的新辦公室「巡視」他的「傑作」——赫然發覺在走廊有一處污漬，他隨即拿出清

洗地氈的噴劑來，蹲在地上猛力拭擦，就這樣把污漬除去了… 當時，我在打趣說：「你要給這地氈作永久保用，有什麼問題都要找你來處理。」他笑說：「當然！沒問題。」

## 返回天家留下榜樣

可惜，今天他已無法再實踐這承諾，因為在七月廿三日，這位忠心的好義工已返回天家了！在何弟兄的安息聚會上，明確地聽到他生前錄下的一段遺言——他不斷鼓勵弟兄姊妹要把握機會去事奉神，這也是他留下的服事榜樣。回顧他走過的事奉路，真教人得著激勵。



何廣興(左)忠心事主，他對妻子Rebecca及兒子Sear都疼愛有加。一家人常常樂聚天倫。

猶記得去年聖誕，在我們的義工聚餐上，何弟兄捧來了一盆香噴噴的烤牛肉，那是他的拿手名菜，眾人吃得津津有味，大讚他廚藝高超。沒想到過了一個月後，便聽到他病倒了的消息——何弟兄竟已患上末期肺癌，而且癌細胞已擴散到腦部，換言之，他存活的机会幾近零。噩耗傳來，大家無不震驚。同工們聞訊難過非常，每次祈禱會都提名為他禱告。

## 服事到最後的一刻

何弟兄其實也是我們的派報義工，兩年多前開始，他每月都來拿取二十多扎《號角》，運送到唐人街去派發。每扎報紙重二十四磅，他總是親自搬抬，好不吃力！直到有一天，就是他驗出癌病之前的那段日子，他坦言自己的雙手乏力，故此不能再搬運報紙，這樣，他才不情不願地離開這個義工行列。到後來才知道，原來他雙手乏力，其實是受腦腫瘤壓迫所致！

同工們多次在祈禱會上，交通到何弟兄的見證時都落淚，不單是因他的重病而心痛難過，而是受感於他那份服事到最後一刻的事奉心志。

## 樂於支持參與事奉

何太太事後對我們說：「廣興自從當上《號角》義工後，他對這機構的認識就逐漸加深，而且也越愛這個事工。他多次表揚《號角》同工們。他看見一班女將拼搏非常(當時，我們唯一的男同工尚未出現)，搬搬抬抬什麼都肯幹，十分欣賞她們那種無私忘我的服事態度，多年來默默耕耘，忠心勤快地做事，令人感動不已。所以他一直樂於支持和參與這事奉。」

我們多次為神賜下何廣興這位好義工而感恩——如今，他已跑完當跑的路，也打完那美好的仗，我們深信在神那裡，已有榮耀的冠冕為他存留！但願他留下的見證，能時刻鼓勵我們。🕊



...當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留...

提摩太後書4:7-8